



ЗАКОНОДАТЕЛЬНОЕ СОБРАНИЕ
ИРКУТСКОЙ ОБЛАСТИ
ПОСТАНОВЛЕНИЕ

18.05.2016

№ 38/43-3С

Иркутск

О депутатском запросе группы депутатов Законодательного Собрания Иркутской области к Губернатору Иркутской области Левченко С.Г. «О мерах, принимаемых Правительством Иркутской области по разрешению напряженной ситуации, сложившейся в ряде образовательных организаций высшего образования в Иркутской области, реализация которых поднимет престиж институтов высшего образования, сократит отток молодежи и снимет социальную напряженность в обществе»

Рассмотрев обращение группы депутатов Законодательного Собрания Иркутской области к Губернатору Иркутской области Левченко С.Г. «О мерах, принимаемых Правительством Иркутской области по разрешению напряженной ситуации, сложившейся в ряде образовательных организаций высшего образования в Иркутской области, реализация которых поднимет престиж институтов высшего образования, сократит отток молодежи и снимет социальную напряженность в обществе», руководствуясь статьей 15 Закона Иркутской области от 8 июня 2009 года № 31-оз «О статусе депутата Законодательного Собрания Иркутской области», Законодательное Собрание Иркутской области

ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Признать обращение группы депутатов Законодательного Собрания Иркутской области к Губернатору Иркутской области Левченко С.Г. «О мерах, принимаемых Правительством Иркутской области по разрешению напряженной ситуации, сложившейся в ряде образовательных организаций высшего образования в Иркутской области, реализация которых поднимет престиж институтов высшего образования, сократит отток моло-

дежи и снимет социальную напряженность в обществе» депутатским запросом.

2. Определить ответственным за работу над данным депутатским запросом комитет по социально-культурному законодательству Законодательного Собрания Иркутской области.

Председатель
Законодательного Собрания
Иркутской области



A handwritten signature in black ink, appearing to be "С.Ф. Брилка". The signature is written in a cursive style with some loops and a long horizontal stroke at the end.

С.Ф. Брилка



**ЗАКОНОДАТЕЛЬНОЕ СОБРАНИЕ
ИРКУТСКОЙ ОБЛАСТИ**

Депутат
второго созыва (2013 – 2018 гг.)

Ир. 05.2016 № 28/45-201

На № _____ от _____

Губернатору
Иркутской области
С. Г. Левченко

Уважаемый Сергей Георгиевич!

В Иркутской области сложилась крайне сложная ситуация в процессе реформирования высшего образования. Так Евразийский Лингвистический институт – бывший институт иностранных языков, в 2016 году не получил аккредитацию по 13 образовательным программам из 20. Студентам и преподавателям предложили перевестись в другие ВУЗы. В регионе идет процесс формирования опорных вузов и на этой почве возник конфликт интересов между Иркутским государственным университетом и Байкальским государственным университетом. В аналогичной ситуации по вопросу государственной аккредитации оказалась и Сибирская академия права, экономики и управления. Получение дипломов государственного образца выпускниками Сибирской академии находится под большим вопросом.

Вызывает тревогу положение дел в Усть – Илимском филиале БГУ, Усть – Кутском институте водного транспорта и в Иркутском государственном аграрном университете им. Ежевского. На сегодняшний день, в городе Усть – Куте закрывается единственный на протяжении Байкало-Амурской магистрали – ВУЗ, Усть-Кутский институт водного транспорта. Закрытие института приведет к отсутствию профильных специалистов, что в конечном итоге ударит по работе флота СФО. Плачевная ситуация в Аграрном университете, где имеются вопросы по выплате заработной плате персоналу, а в учебных корпусах и общежитиях отключен свет.

В 2016 году аттестат об образовании получают порядка тринадцати тысяч выпускников МБОУ СОШ. Среди родителей учеников царит тревожное

настроение, так как в сложившейся ситуации нет гарантии получения высшего образования в ВУЗах Приангарья. Многие из них настроены поступать в соседние регионы: Красноярск и Новосибирск, в результате Иркутская область получит и без того, мощный отток молодежи, а мы лишь будем вынуждены наблюдать демографический и экономический рост соседних территорий.

В сложившихся условиях необходимо наладить конструктивный диалог между руководством Иркутской области и Министерством образования РФ, только в таком случае можно рассчитывать на конструктивное решение, это невозможно без принципиальной и активной позиции региональной власти.

На основании вышеизложенного, прошу Вас сообщить о принимаемых мерах, которые в кратчайшие сроки позволят выработать конструктивные решения, реализация которых поднимет престиж институтов высшего образования, сократит отток молодежи и снимет социальную напряженность в обществе. |

Кузнецов О.Н. ЛДПР
Мобильный Г.А. о.ср. 9.
Смирнов О.М. ЛДПР
Магдакин С.Ю. ЛДПР